
Über die Voith Group
Die Voith Group ist ein weltweit agierender Technologiekonzern. Mit seinem breiten Portfolio aus
Anlagen, Produkten, Serviceleistungen und digitalen Anwendungen setzt Voith Maßstäbe in den
Märkten Energie, Papier, Rohstoffe und Transport & Automotive. Gegründet 1867 ist Voith heute mit
rund 21.000 Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern, 4,9 Milliarden Euro Umsatz und Standorten in über 60
Ländern der Welt eines der großen Familienunternehmen Europas.
 
Unterstützen Sie die Voith Group | Konzernbereich Paper als
 
Praktikant (m|w|d) im Bereich Forschung; Entwicklung; Konstruktion - Start: flexibel 
Job ID 71497 | Standort Heidenheim | Start flexibel möglich für 4 bis 6 Monate
 
Je nachdem, welche Erfahrungen und welchen Studien-Fokus Sie mitbringen, bieten wir Ihnen
ein passendes Projekt bzw. Aufgabenstellung während des Praktikums in den folgenden
möglichen Themengebieten bei Voith Paper an. 
 
Aufgabengebiet

 
Voraussetzungen

 

Sie wirken bei der Entwicklung von Prozessen und Anlagenkomponenten für die Sektionen
Stoffaufbereitung, Blattbildung, Presse, Trocknung sowie Streich- und Satinagetechnologie mit.



Es bestehen vielfältige Aufgaben mit Schwerpunkten in den Bereichen Entwicklung,
Konstruktion, Methodik, Fertigungstechnik, Aufbau von Versuchsständen und Durchführung
von Versuchen in unserem Paper Innovation Center oder direkt beim Kunden.



Sie arbeiten eigenständig an kleinen Projekten und verfassen beispielsweise Berechnungssheets
in Excel zu Themen rund um die Entwicklung der Papiertechnik.



Gewinnen Sie relevante Einblicke bei der Recherche von ausgewählten Themen (Einarbeitung
und Aufbereitung) und bei der anschließenden praktischen Umsetzung.



Sie sind immatrikulierter Student in einem technischen Studiengang, wie beispielsweise
Maschinenbau, Verfahrenstechnik, Papiertechnik o. ä., auf der Suche nach einem
Pflichtpraktikum und haben Ihr Grundstudium bereits abgeschlossen.



Sie besitzen fundierte Kenntnisse in MS Office, insbesondere in MS Excel.

Außerdem bringen Sie gute Sprachkenntnisse in Deutsch und Englisch mit.

Ihre Arbeitsweise ist strukturiert und selbstständig, außerdem sind Sie kommunikations- und
teamfähig.



http://voith.com/corp-de/branchen/papierherstellung.html


Arbeiten bei Voith heißt, aktiv zukunftsfähige Technologien voranzubringen. Wir bieten Ihnen eine
verantwortungsvolle Tätigkeit in unserer Division Paper mit herausfordernden Aufgaben und
Freiräumen für Ihre Kreativität. Darüber hinaus zeichnet uns noch vieles mehr aus. Werden auch Sie
Voithianer und gestalten Sie mit uns die Zukunft unseres Unternehmens!
 
Bewerben Sie sich jetzt über unser Online-Portal mit Ihren ausführlichen
Bewerbungsunterlagen (Anschreiben, Lebenslauf, Zeugnisse, Immatrikulationsbescheinigung).
 
Alles Nähere rund um den Bewerbungsprozess finden Sie hier.

Die J. M. Voith SE & Co. KG | VPH freut sich auf Ihre Bewerbung!

Ihre persönliche Ansprechpartnerin
J.M. Voith SE & Co. KG | VZS
Global Business Services HR EMEA
Recruiting Services • Annika Frey • Tel. +49 7321 37 2392
 
voith.com/karriere
Job ID 71497 

https://voith.com/corp-de/komponenten-und-services-fuer-die-papierherstellung.html
http://voith.com/corp-de/karriere/jobs-at-voith/warum-voith.html
https://voith.com/corp-de/karriere/jobs-at-voith/faq-bewerbungen.html
https://voith.com/corp-de/karriere.html

